
Chapitre 9: Signe d'une fon
tion

Inéquations produits

Exer
i
e 1:

Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) =
1

2
x− 3 et g la fon
tion dé�nie sur R par g(x) = −x− 3

1. a. Déterminer le signe de la fon
tion f .

b. Déterminer le signe de la fon
tion g.

2. a. A l'aide de votre 
al
ulatri
e, tra
er les 
ourbes de 
es deux fon
tions puis véri�er les résultats obtenus aux questions

pré
édentes.

b. A l'aide de la question 1, 
ompléter le tableau 
i-dessous a�n d'obtenir le signe de (1
2
x− 3)(−x− 3) en fon
tion de x :

x −∞ . . . . . . +∞

1

2
x− 3 0

−x− 3 0

(1
2
x− 3)(−x− 3) 0 0

3. Tra
er la 
ourbe de la fon
tion f × g et véri�er le résultat obtenu à la question pré
édente.

Exer
i
e 2:

Soit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = −5x+ 3 et g la fon
tion dé�nie sur R par g(x) = 1 + 2x

1. Déterminer le signe des fon
tions f et de g.

2. Compléter le tableau 
i-dessous :

x −∞ . . . . . . +∞

. . . . . . 0

. . . . . . 0

(−5x+ 3)(1 + 2x) 0 0

3. Véri�er votre résultat à l'aide de votre 
al
ulatri
e.

4. Résoudre l'inéquation (−5x+ 3)(1 + 2x) < 0

Exer
i
e 3:

1. Résoudre l'inéquation (2
3
x+ 1)(7x+ 17) ≥ 0

2. Résoudre l'inéquation −x(5− x) ≤ 0
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